
Александар Вучић: Дефинитивно ћу ићи на комеморацију у Поточаре, упркос лошим безбедносним проценама
четвртак, 09 јул 2015 18:39

 Премијер Србије Александар Вучућ изјавио је данас у Бриселу да ће дефинитивно ићи
на комеморацију сребреничким жртвама у Потчаре, упркос лошим безбедносним
проценама.

  

"Безбедносне процене ме никад нису занимале", рекао је Вучић новинарима након
сусрета са председником Европске комисије Жан Клод Јункером у Брислеу.

  

Он је казао да га не занимају ни поједине увредљиве изјаве на рачун Србије.

  

  

"Сто пута сам се угризао за језик да не бих одговарао на провокације и увреде", рекао је
Вучић и додао да је једино што је важно да се између српског и бошњачког народа
изгради бољи и искренији однос.
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Упитан да прокоментарише данашњу резолуцију о Сребреници коју је донео Европски
парламент, Вучић је казао да је приметио да су водећу улогу у томе имали хрватски
посланици.

  

"Нећу ништа више да кажем и сад ће се сто први пут угристи за језик", рекао је премијер
Србије.

  

Добили смо похвале од Јункера

  

Премијер Александар Вучић рекао је да председник Европске комисије Жан-Клод
Јункер подржава што раније отварање поглавља у преговорима о проширењу ЕУ.

  

Он је то навео после састанка са Јункером у Бриселу, уз напомену да шеф Европске
комисије искрено подржава реформе у Србији.

  

Вучић је казао да, као и немачка канцеларка Ангела Меркел, и Јункер подржава што
скорије отварање преговарачких поглавља и да је у том смислу добио недвосмислена
уверавања.

  

"Као и синоћ, када су разговори са немачком канцеларком Ангелом Меркел трајали сат
дуже него што је било предвиђено, и овај разговор је пробио термин", рекао је Вучић
новинарима у Бриселу.

  

Он је нагласио да је веома задовољан атмосфером данашњих разговора и да се уверио
да ће Србија од Јункера добити и личну и институционалну подршку на европском путу.

  

"Разговарали смо о томе шта све треба да урадимо у вези са акционим планом за
поглавље 23, али и о односима у региону", казао је српски премијер.
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Вучић је рекао да је, поред тога, било речи и о економским реформама у Србији, које је
председник ЕК похвалио.

  

"Добили смо многе похвале, и тешке мере које смо предузели већ почињу да дају
резултате", рекао је премијер.

  

Београд спреман за наставак дијалога с Приштином

  

Вучић је изјавио да је Београд спреман за наставак дијалога с Приштином у сваком
тренутку, али да то не зависи само од нас.

  

"Чекамо да се они изјасне по питању другог предлога који је стигао за Заједницу
српских општина, који смо ми прихватили, пошто мислим да је то најважније", рекао је
Вучић за РТС и подсетио да је споразум о телекомуникацијама "већ завршен".

  

Упитан да ли се наставак разговора очекује овог месеца, Вучић је рекао да се Београд
томе нада, али да не зависи све од нас, јер је за "танго потребно двоје".

  

Премијер Србије Александар Вучић рекао је у Бриселу за Б92 да га не треба
улазити у сукобе и размену тешких речи, већ да треба стварати мир у региону.

  

Он је после разговора са председником Европске комисије Жан-Клодом Јункером рекао
да он подржава Србију на европском путу.
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  “Јункер је искрени пријатељ Србије, вероватно ће доћи у Србију у октобру и то нештоговори. Оно што су они добро разумели овде је да Србија има озбиљно руководство, дасе српски народ понаша одговорно и да поштује законе Европе, законе економскелогике... Оно због чега нас поштују су наше економске реформе и то сви признају“, рекаоје Вучић.  У Европском парламенту је усвојена резолуција о Сребреници, дан пошто је једнарезолуција, коју је предложила Велика Британија, одбијена у Савету безбедности.  “Прочитао сам ту резолуцију, нисам сагласан са свим наводима, али на резолуција нијеобавезујућег карактера. Она има одређени политички значај који поштујемо. Одискусијама посланика углавном из Хрватске који су осули дивље и камење на Србијубоље да ћутим, због наших људи, наших грађана“, додао је Вучић.  На питање да ли је са Ангелом Меркел разговарао о Сребреници, рекао је да је тајразговор дуго трајао.  “Она перфектно разуме ствари, за разлику од многих који то не разумеју и највећаодговорност је на нама да се понашамо најодговорније. То нису њене речи, то су речисвих... Не треба да улазимо у сукобе, морамо да истрпимо и понеку увреду, понеку тешкуреч... То је добро за нас, за наш народ, нашу земљу, добро је и за друге које желимо запријатеље, а не да будемо у вечитом сукобу“, навео је Вучић.  Он је данас у Бриселу саопштио да ће отићи на обележавање 20. година од злочина уСребреници.  “Безбедносни разлози никада неће бити повод за одустанак од онога што сам рекао.Оно што ме помало боли као премијера Србије су тешке речи против Србије, али ондакажете, а шта је боље да урадите? Да одговарате тешким речима и псовкама, да такоштитите земљу? Нико од тога нема ништа“, истакао је Вучић.  (Танјуг)  

 4 / 4


